

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 郭富城和排舞師Sunny Wong昨日出席海港城「廣東道聖誕Super Street Party」記者會，城城在平安夜當晚現身廣東道跟市民倒數迎聖誕，之後便會出席朋友的聖誕派對，不過城城未肯透露如何跟排

舞師Sunny Wong昨日出席海港城「廣東道聖誕Super Street Party」記者會，城城在平安夜當晚現身廣東道跟市民倒數迎聖誕，之後便會出席朋友的聖誕派對，不過城城未肯透露如何跟排

平安夜廣東道與民齊「倒數」

城城首度街頭跳舞 迎聖誕



郭富城的舞蹈技藝，今次迎聖誕準備與眾共舞。



城城在平安夜會現身廣東道，在街頭跟市民倒數迎聖誕，感覺肯定別具風味。

城城以往因檔期不合，從沒試過在廣東道倒數，今年可以同歌迷齊慶祝聖誕，也可算是首次在香港街頭跳舞，感覺很新鮮，問到會否邀請熊黛林一起來倒數，城城謂：「請了所有朋友，不分國籍。」當晚倒數完後，城城便會出席朋友的派對，又會交換禮物，問他如何跟熊黛林慶祝，城城一貫態度地說：「這些不說了。(有買聖誕禮物給熊黛林嗎?) 近日忙拍戲，未諗送咩。(送自己給她吧?) 好，諗諗。」

考慮將3D元素注入個唱

適逢今年是城城入行20年，他準備在聖誕夜跟歌迷分享當中點滴，稍後推出《永遠愛不完》大碟外，明年計劃舉行演唱會，預計會開十場。郭富城因拍攝《大鬧天宮》而認識不少荷里活3D技術人員，故此，他考慮將3D元素注入個唱，突破之前「舞林正傳」演唱會。

四大天王明年陸續開「騷」

有指四大天王於明年陸續舉行演唱會，城城不大清楚，也不擔心有比較，最好是樂壇百花齊放，至於會否邀請其他三大天王合唱，城城覺得要視乎各人的時間，不過大家都很忙，也知道很多朋友懷念四大天王的年代，但之前他們也試過在回歸騷合作。

郭富城於25號聖誕節便要趕回內地拍攝《大鬧天宮》，城城在片和周潤發有不少對打場面，他知發哥已很努力跑步操弗，專業態度令人敬佩，他早已視對方為偶像。



郭富城和排舞師Sunny Wong (右) 昨日出席海港城「廣東道聖誕Super Street Party」記者會。

找來三個「靚妹仔」共舞 劉德華「噩夢」開始



華仔今次遇到三個「靚妹仔」，被玩到服服帖帖。

舞蹈團揀蟀，華仔表示：「今次有好多小朋友來應徵，我取捨的首要條件就是『唔怕醜』，因他們在台上跳舞要面對萬多個陌生觀眾，若然恐懼起來在台上大哭便不得了。」

華仔精挑細選下揀了三個「靚妹仔」，哭笑不得的「噩夢」亦隨之展開。華仔笑言：「雖然每晚演唱會只會出一個小朋友，但由於她們是輪更制，故有需要逐個排練，為讓她們入腦，每人每日最少要排練五次，那麼我便最少要跳十五次，真係舞到陀陀擰，這part亦肯定是我排得又愛又恨的part。」

捉手捉腳幫「拉筋」

未知是否過勞累加上日前天氣驟變，華仔終得出感冒來，可是一班活力十足的小豆丁，每見華仔出現總要嚷着一齊玩，既在華仔面前唱歌跳舞，又向華仔「問東問西」，令華仔沒有一刻可以停下來。其中一位小朋友見華仔戴口罩現身即搞笑地表示：「你有細菌，等我教你做運動保健康。」一班豆丁還群起捉着華仔手手腳腳，說要幫他拉筋，讓他可做一字馬，華仔有唔唔，唯有大叫救命：「我唔係唔識，只係做唔到咋。」



小豆丁要玩騎膊馬，華仔有求必應。

打完功夫「騎膊馬」

華仔在現場看見練詠春の木樁，一時興起露兩手，三個小豆丁又嚷着要Andy哥哥教要功夫，華仔一見她們的精靈可愛又要認輸，他表示：「她們真的精力無限，打完功夫仲要輪住要玩騎膊馬，真係玩謝！不過，只要有這班豆丁在場，玩玩下真係甚麼病都忘記，那就是小朋友抵錫之處。」

華仔的「Unforgettable 忘不了的」Deluxe Edition 限量珍藏版3CD+1DVD (共30首歌+13首MV)，全球限量5,000張，下周發行。

方大同爆肺未癒

薛凱琪養貓勿近



方大同

Hotcha

香港文匯報訊 (記者 李慶全)《哈利波特——死神的禮物1》前晚舉行首映禮，出席的嘉賓有方大同、Hotcha、蘇志威、樂易玲、黎燕珊與兒子、貝安琪與母親、連詩雅及黃子揚等。

方大同早前「爆肺」休息了個多月，近日已開始重新錄音，但基於尚未完全康復，故錄音時未盡全力。問會否擔心像謝安琪「爆肺」後唱歌常有走音的情況？他表示會擔心不夠氣，但這也沒有辦法，目前他盡量休息外，要隔兩、三個月才可以乘飛機。問到排開女友薛凱琪可有給以慰問？他說有，不過就沒有見面，因她養貓，提防她身上的貓毛會影響自己康復。

林欣彤財源廣進

三個月賺150萬未確定



林欣彤是否三個月賺150萬，自己也說不清。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 林欣彤、鄧紫棋、衛蘭、李治廷等人前晚出席一個頒獎禮活動，近日人氣急升的林欣彤財源滾滾來，有報道指她三個月賺到150萬，對此，她表示不清楚實際數字，她得體地說：「不論賺多少，對我來講已經好多，因我之前沒有收入，作為新人獲得不少機會已經是開心事。」林欣彤把賺到的錢都交給家人，之前收到六位數字的酬勞，感覺很開心，但都是交給家人處理。

儘管工作接踵而來，林欣彤未有打算放棄學業，她會堅持完成尚有半年的學業。同樣被稱為「巨肺歌手」的鄧紫棋對於樂壇姊妹三個月賺150萬，鄧紫棋即時送上恭喜，問到鄧紫棋收入如何，她表示不知道，因所有收入都是交給父母，通常每半年便出糧，我會把五萬元儲入戶口，其他給父母處理，平日自己花費不多，三年也是用了三萬多元。

吳雨霏情迷韓籍型男



在韓籍赤膊男懷中，吳雨霏好舒服。

香港文匯報訊 近日正忙於宣傳處女紅館個唱及積極採排的吳雨霏，早前便抽空為其新歌《我傻女》拍攝音樂錄影帶，為配合歌曲，導演更特別找來身型健碩靚仔的韓籍模特兒，與吳雨霏扮演過氣情侶，令百忙中的她過足戲癮。

吳雨霏說：「今次的故事內容就是新郎結婚了，可是新娘不是我，但我還要去見證着愛人結婚，完全切合我新歌《我傻女》歌詞既精神。」吳雨霏為了更易投入角色，她嚷着導演要找一個靚仔型男做她的男主角，導演亦順從之找了韓籍型男飾演其男友。吳雨霏尷尬地笑着說：「今次拍MV，算是與男角最親密的一次。」

鄭欣宜憶肥姐

吸毒經歷作警戒



鄭欣宜、歐陽靖等藝員到中學宣揚「無毒新生命」的訊息。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 鄭欣宜、歐陽靖、周子揚、連詩雅及吳若希昨日到何文田某中學出席校園活動，共同宣揚「無毒新生命」的訊息，眾人除了即場獻唱外，更與在場學生大玩互動遊戲，欣宜更大爆口母肥姐曾試過吸毒。

在外國長大的欣宜，被問到可受過毒品引誘，她說：「讀書時無人引誘我，可能人家見我成日咁癲，以為我natural high。」她又說：「媽咪同我講話佢20歲左右試過吸毒，又話食完後又嘔又口乾。(好震驚)」當時都覺得有無搞錯，同我講這些，但又覺得不錯，讓我警惕，唔會去試。」她又謂媽咪管教很嚴。

另外，欣宜表示新碟《有故事的人》將於明年一月六日推出，為了報答公司同事，她親手焗曲奇請大家食，個個食過都讚好。

已第二次參加禁毒活動的歐陽靖，昨日大受學生歡迎，他表示每次參與這類活動也會趁機自我反省。問到他可試過受到毒品引誘？他坦承絕對有，並指在美國的hip hop文化予人負面印象，所以當年父母都反對他唱hip hop。他又坦白說：「在美國錄錄音室個個都食，係好普通的事。」

詹瑞文踩過界 演無綫新節目

香港文匯報訊 (記者 李慶全、梁靜儀) 詹瑞文前年在舞台劇《萬千師奶賀台慶》中扮演無綫總經理陳志雲，而遭無綫封殺，最近雙方關係終於破冰，詹Sir為無綫演出全新節目《詹Sir踩過界》。

昨晚詹Sir為無綫《詹Sir踩過界》錄影，節目以真人騷形式拍攝。問到這次為何會與無綫合作，又是陳志雲找他演出，詹Sir表示這次合作是講緣份，可能無綫對他的創作有興趣，但並非陳志雲找他演出的，是幫他搞騷的東亞娛樂為他與無綫接洽的。這次合作是否意味雙方關係破冰？詹Sir否認道：「一向都無特別會做。」問到節目中是否不會踩無綫？他笑說：「都會玩，但唔會踩。」



詹瑞文找來陳志雲和黃澤鋒一起「踩過界」，今次玩邊科呢？

勁「靚」林峯 鍾嘉欣感覺不錯



鍾嘉欣 (右二) 在《囧探查過界》擔大旗，王喜和石修落力抬舉。

香港文匯報訊 (記者 李慶全)《囧探查過界》昨日於尖沙咀港鐵地面舉行宣傳活動，劇中演員包括王喜、鍾嘉欣、黃浩然、李思捷及朱慧

敏均有出席與市民玩遊戲，也引來大批途人圍觀。

鍾嘉欣向來慣演乖乖女及弱質纖纖角色，今次在《囧》劇中扮演開心女鬼，她坦言演出時都好開心，也算是個人演技上的突破，更獲得不少觀眾讚她演得夠搞笑。

劇中嘉欣「勁靚」林峯，她笑指都是劇情需要，不過其實也不錯，因為林峯近期好紅。但數合作最開心的還是她跟王喜及陳國邦這隊案案組合，每次一起演出時，自己都變得生鬼起來。《囧》劇平均收視達29點，主角王喜已好感欣慰，並好希望能開拍續集。